



温暖订制

报名参与方式

●拨打晚报热线电话4940000
●登录晚报企业QQ800019008留言

●@平顶山晚报@平顶山晚报新周刊
●通过平顶山新闻网或平顶山微报报名

自上周四起至2015年元旦,本报与市妇联、市志愿者协会联合开展“温暖订制”公益活动,搭建帮扶平台,将关爱的目光投向贫困儿童、孤寡老人、农民工、环卫工、残疾人等特殊群体。让我们一起用爱心为他们订制温暖,让他们感觉这个冬天不再冷。

如果您是孤寡老人,想要一副护膝或者一根拐杖;如果您是环卫工人,想要反光背心、反光锥,或者口罩帽子……请联系晚报,告诉我们。愿意参与活动的爱心市民或爱心企业也请联系晚报,让我们共同帮他们实现这份温暖订制。

针对上述特殊群体的心愿,我们将组织工作人员登记整理,派记者进行跟踪报道。咨询地址、电话:市妇联儿童部(市委市府办公大楼721室)2662676、平顶山晚报(鹰城广场对面)4940000、市志愿者协会(市政协后院)3739599。

市民任刚带刘宁哲进城买衣服

□记者 库艳敏

本报讯 11月13日,由平顶山晚报、市妇联、市志愿者协会联合开展的“温暖订制”公益活动启动。消息一经刊出,立即引燃了市民的爱心。昨天,市民任刚赶赴郏县王集乡天中学校,在学校老师的陪同下,带着9岁男孩刘宁哲进城买衣服。

今年9岁的男孩刘宁哲是天中学校三年级学生,家在郏县王集乡刘庄村,奶奶今年72岁;爷爷82岁,瘫痪在床十多年;妈妈智障。2012年8月,刘宁哲的爸爸在郏县堂街镇一个建筑工地干活时,不慎从三楼摔下,经过半年多的救治,保住了性命,但下肢瘫痪。奶奶每天要照顾瘫痪在床的爷爷和爸爸,还要给妈妈端吃端喝。刘宁哲的伯伯至今单身,省吃俭用打工挣钱,才把刘宁哲送入学校。

刘宁哲今冬的愿望只是想要双手套(11月13日本报报道)。11月14日,市民任刚联系本报表示,他要帮这个男孩实现愿望。昨天上午,记者联系了任刚,得知今年29岁的他在市曲剧团工作。他的母亲在市一高附近的平顶山日报社阅报栏看到了关于刘宁哲的报道,专门记下了刘宁哲的地址,回到家流着泪讲述了此事。听完母亲的讲述,任刚当即决定帮刘宁哲实现愿望,还想再给他买件棉衣。

昨天下午3时,任刚赶到郏县天中学校,与刘宁哲的班主任老师、学校的司机师傅一起,在郏县县城给刘宁哲买了棉袄、棉裤、棉鞋和手套。记者问他花了多少钱,他连说:“这个不讲。”任刚还告诉记者,他把自己的手机号码留给了刘宁哲的班主任,以后刘宁哲有任何困难都可以联系他。

一个不幸的家庭 想要两套棉衣和一副助听器

□记者 库艳敏

本报讯 由本报、市妇联、市志愿者协会联合开展的“温暖订制”公益活动启动以来,受到了市民的追捧。不少市民爱心萌动,纷纷联系本报,市区的郑女士给鲁山孤儿兄妹买了羽绒服,有的市民将购买的保暖衣直接送到晚报热线办公室,还有市民拨打记者电话,表示要为活动捐款。同时,一些需要“订制”温暖的人也与主办方联系,想要“订制”他们的温暖。

11月15日,石龙区人民路街道夏庄村村民闫套正联系本报说,他想给侄子“订制”两套棉衣,自己想要一副助听器。闫套正说,他家有7口人,是个特困残疾人家庭。哥哥闫套今年43岁,3年前出了车祸,重度颅脑损伤,颅骨骨折,都是靠亲朋好友帮助才得以治疗,现在依旧留有后遗症;

嫂子樊金叶今年43岁,智障,唯一的侄子今年14岁,四级智力残疾;父亲闫怀三今年71岁,患有腿疼病,不能干重活;母亲赵花珍67岁,患有肺气肿、气管炎等疾病,几年前还摔伤了;他本人和四弟闫鲁山均患有先天性耳聋(三级听力残疾);他本人还患有慢性结肠炎等,需常年用药。一家人的生活全靠哥哥和四弟闫鲁山在附近企业打工和低保维持。听说晚报的“订制”活动后,他想给侄子要两套棉衣,自己想要一副助听器。

叶县阳光·亿童国际双语幼儿园的园长刘慧彬联系市妇联说,他们幼儿园位于叶县龚店乡十里铺村路西,紧邻许平南公路,每天南来北往的车辆特别多,孩子们经过时很不安全。他希望交管部门能在幼儿园附近设置减速慢行标志或是在幼儿园门口设置减速带,给孩子们带来小小“温暖”。

冬天来了,老人孩子都只想要一件棉衣

86岁老人宋月英:希望有件厚棉袄

本报讯 “俺社区的宋月英老太,家里连遭不幸,太可怜了。”昨天上午10时许,宝丰县姜湾社区的白大妈看到晚报“温暖订制”公益活动的消息后,向笔者求助说,希望通过这个帮扶平台,让这位先后失去老伴、儿子,因病自顾不暇的老人温暖地度过这个冬天。随后,笔者赶到姜湾社区,见到了宋月英老人。

从老人断断续续的讲述中,笔者了解到,今年86岁的宋老太,5年前患上了腰椎管狭窄,多方求治效果不佳,后来病情加重,神经受压迫又导致腰腿疼痛,无法正常走路,只能双手扶着轮椅把手弯腰行走,平时起居由老伴照料。2011年10月,

老伴突然病逝,之后,宋老太跟着儿子和儿媳一起生活。没想到,2012年7月,儿子在建筑工地打工时,从脚手架上摔下当场身亡。备受打击的儿媳一病不起,先后患上心脏病、肠梗阻,多次住院并手术。“家里太困难,儿媳有病还要照顾两个孩子和我,实在不易。当老人的帮不了忙,也不能再给她添负担。”

得知笔者来意,宋老太指着身上的棉袄说,这件衣服是亲戚送的,不是棉花袄,“人老了怕冷,眼看着天气越来越冷,我感觉自己扛不住寒气了,心里直发虚。”如果可以,她希望有一件厚棉袄过冬。

(张苏英)

9岁孙攀磊:我想有件棉衣

□本报记者 孙书贤

11月15日下午,记者在郏县长桥镇王庄村见到了9岁的孙攀磊。做完作业,孙攀磊拿来柴火开始生火做晚饭,“奶奶干活快回来了,我先把晚饭做好。”往锅里添上水后,他洗了两个红薯,用刀在案板上把红薯切成小块放进锅里煮。问起今年冬天他有啥愿望,9岁的小男孩突然擦起了眼泪。

今年农历大年初一,孙攀磊的爸爸去世了。由于爸爸生前患有肝病常年吃药,且不能从事体力劳动,一家人的生活就靠身体瘦小的妈妈

和年迈的奶奶支撑。爸爸去世后,为了还债,妈妈和还未高中毕业的姐姐都外出打工了,现在家里只剩他和奶奶。每周五,小攀磊从学校回来,都是70多岁的奶奶骑着电动车往返30多公里去接,只为节省路费。

天黑了,奶奶回来了,小攀磊已经做好了晚饭。“我给人家干活,一天不管吃饭30块钱。”攀磊的奶奶说,知道家庭困难的小攀磊很懂事,几年来,他所穿的衣服、鞋子都是好心人送的。放学回家,他还帮奶奶做饭、打扫卫生。问起小攀磊冬天的心愿时,他说:“叔叔,我想有一件棉衣,不想让在外打工的妈妈为我操心。”



“爱心萝卜”免费送 市民竖起大拇指

□记者 吕占伟/文 李英平/图

本报讯 “光明路与新南环路交叉口一个院里排了好长的队,听说是爱心企业在免费送萝卜。你们快去看看。”昨天上午,市民王先生致电本报反映了此事,记者接报后迅速赶往现场。

昨天上午10时,记者来到市区光明路与新南环路交叉口,在东北角的一个房地产项目展示中心院内,一辆中型货车上装着半车萝卜,几个人正蹲在车厢上装袋并分发,

车边的市民队伍排了至少有100米,每人手里还攥着一张小纸条。

“这已经是我们第三天免费送萝卜了。”据现场维持秩序的工作人员李先生介绍,该公司首日就在门口发布通知,欢迎市民前来免费领取萝卜,为保证秩序,他们还专门制作和派发了排队的号码条。

李先生告诉记者,由于今年出现严重旱情,麦收后,叶县任店镇前营村不少村民复种时改为种萝卜、白菜,时下萝卜虽然丰收,但销路不畅。该公司了解到这种情况后,前

往该村收购了5万多公斤萝卜,免费派发给市民。

在“爱心萝卜”派发现场,68岁的张大爷告诉记者,当天早上7点多,他散步走到此处看到有人排队领萝卜,就加入了队伍,得知“爱心萝卜”的来历后向爱心企业竖起了大拇指。

昨天中午和下午,又有两车“爱心萝卜”先后运往市区鹰城广场(左图,在鹰城广场附近,市民排队领萝卜)和建东小区附近,为市民免费发放了6000公斤萝卜。